



## Elnökségi ülés

**ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat**

**Jegyzőkönyv**

**2017. szeptember 28. (13:44-15:16)**

**Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda**

**(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)**

### **Napirend:**

- 1. Bejelentések**
- 2. Személyi ügyek**
- 3. Egyebek**

Lanku Máté később érkezik. Fodor Alexandra kimentését kérte.

### **1. napirendi pont: Bejelentések**

Baranyai Melinda beszámol arról, hogy szeptember 20-án tartott egy beszélgetést az új tisztségviselőkkel, melyen a HÖK felépítéséről esett szó, illetve ezen a napon részt vett az 5vös5 km futáson is. Megköszöni az elnökségnek a küldöttgyűlésre készített beszámolóikat, amelyeket ő fűzött össze. Baranyai Melinda beszámol arról, hogy szeptember 26-án részt vett egy egyeztetésen a Tanulmányi Hivatal infomatikusával és Hulik Bernadettel a tanulmányi ösztöndíjakkal kapcsolatban, illetve egy megbeszélésen Kiss Orchideával a HÖÖK Külhoni Programjáról. Valamint azon a napon volt a Kari Küldöttgyűlés és az Animátor Fórum is, melyeken szintén részt vett. Szeptember 27-én volt az EHÖK Küldöttgyűlése, amelyen elfogadták az alapszabály módosítást.

Puju Robin beszámol arról, hogy szeptember 20-án ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság, illetve a Szociális Ösztöndíj Bizottság, ahol elbírálták a rendkívüli szociális támogatásokat. Puju Robin beszámol arról, hogy részt vett a Kari



Küldöttgyűlésen szeptember 26-án, illetve az EHÖK Küldöttgyűlésén szeptember 27-én. Szeptember 26-án ott volt az Animátor Fórum, azután pedig egy megbeszélést tartottak a bizottságával, ahol a Mindenki segít-napról volt szó.

Dávid Szamanta beszámol róla, hogy szeptember 20-án részt vett egy megbeszélésen az EHÖK Gazdasági alelnökével. Szeptember 26-án részt vett a Kari Küldöttgyűlésen és az Animátor Fórumon is, szeptember 27-én pedig az EHÖK Küldöttgyűlésén, valamint ugyanezen a napon helyettesítette Baranyai Melindát az EHÖK informális elnökségi ülésén.

Hulik Bernadett beszámol arról, hogy részt vett egy EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésen, ahol a tárgyfelvétellel kapcsolatos problémákról és egy ehhez kapcsolódó kérdőívről esett szó. Hulik Bernadett bejelenti, hogy idén ősszel 16 hallgató jelentkezett a delegált kérdésre. Hulik Bernadett beszámol arról is, hogy szeptember 26-án részt vett a Kari Küldöttgyűlésen és az Animátor Fórumon.

Vértes Sára beszámol arról, hogy szeptember 25-28-ig lezajlottak a mentorfelvételi elbeszélgetések, 34-en jelentkeztek. Az első képzést szeptember 29-én tartották. Vértes Sára beszámol arról, hogy szeptember 26-án részt vett a Küldöttgyűlésen.

Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy szeptember 21-én bizottsági ülést tartottak. Említést tesz arról, hogy megírta a beszámolót a Küldöttgyűlésre, majd részt is vett rajta szeptember 26-án, ezt követően besegített az animatori elbeszélgetésen egy órára. Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy részt vett egy megbeszélésen az ELTE PPK telefonos alkalmazásával kapcsolatban.

Lanku Máté beszámol arról, hogy részt vett az Animátor fórumon szeptember 26-án, és az EHÖK küldöttgyűlésén. Lanku Máté bejelenti, hogy lezajlott az animatori elbeszélgetés, megköszöni Kerekes Zsombornak a segítséget. Ismerteti az elnökséggel az elkövetkező programok időpontját.

## **2. napirendi pont: Animátor képzés**

Az elnökség kinevezi a Pszichológiai Intézeti Tanácsra tagnak Hulik Bernadettet, Császár Emesét és Iván Rozáliát, a Neveléstudományi Intézeti Tanácsra pedig póttagnak Báles Ritát.

## **3. napirendi pont: Egyebek**

Lanku Máté ismerteti az elnökséggel a bevonó tábor várható létszámát, illetve szót ejtenek a programról is. Baranyai Melinda elmondja a fontos információkat a szombati elnökségi csapatépítésről.

*Nem érkezett több bejelentés*



**Eötvös Loránd Tudományegyetem  
Pedagógiai és Pszichológiai Kar  
Hallgatói Önkormányzat**

---

1075 Budapest  
Kazinczy utca 23- 27.  
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



Tóth Rebeka  
elnök  
Ellenőrző Bizottság  
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2017.09.28.